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A MHe noaHafnoenn «MeHblMHCTBA». BeraHbl, roMocekcyanucTbl 1 npoyre vamnodpu. Tak
y>X MOBENOCb, YTO B «TBOPYECKMX MPOGIECCUSAX>» UHOT A BCTPEYAIOTCS Takue nioan (KOHEYHO,
pa3Be KpeaTuBHbIA KNacc CTaHeT 3a CTaHKOM CTOSITb UM NPOEKTbl 4epTuTh). A Mosi paboTa,
yBbl, MHOr 4@ NepecekaeTcs C KpeaTUBHbIM KNacCoM.

lNepuoamnyeckmn «kpeaTuBHbIA Knacc» BblOAET cnenytouee: «Bbl Xe noHumaeTe, Hano coenatb
Tak-To. 5, Kak BeraH, COBETYy0 BaM NCMNONb30BaTh TO-TO. Ml coenaTb 910, Kak BeraH, 9 cMory
3a 3 gHA. Kctatwm, g BeraH. CtommocTb paboTbl coctasut 70000 pybneit. YTo-To Bbl roBopute?
Bbl He yBaxaeTe Mot Boibop! A, st ocnblwancs, na 6e3 HOC!» Bmecto BeraHa MOXHO
NOOCTaBNATb BCE, 4TO yrogHo (3enénoin, JINBT, yannaodpw).

«Y Bac 60nblWwas MawnHa — OHa OTPABNSET Haly 3eMNi0. A, KCTaTu, 9KOOrMYECKNA akTUBUCT
1 no coeMecTuTenbcTey ren! Bot 3pecb nognuwunte, noxanyincra! M nepenaiTe sawemy
HayanbCTBY, YTO 5, Kak npeactasntens JIFBT-coobwecTBa, NPowWy ONNaTtuTb Haw CYET
BoBpeMs! Ax, Bbl M eCTb pykoBoanTenb?! Kakoi npekpacHbii BHeOOPOXHMK! Pacxon
6onbwoin? 8 nutpos ansens Ha 100 km?! Kak 3amevatenbHo! Bbl oiymaete 06 aToi nnaHeTte, £,
KCTatn, 9KONOrM4YeCcKuin ak TMBUCT !»

MHe HanneBaTb Ha TO, KTO Bbl, YTO Bbl 1 KaK Bbl. MHe BCEé paBHO, 4TO Bbl AyMaeTe 060 MHe.

41 ¢ Bamm obwatoch B Npenenax 4oroBOPHbIX OTHOWEHWA. MHe He BaXXKHbl Balwun NOANTUYECKNE
1 NocTenbHble NpucTpacTusi. MeHs BONHyeT TONbKO Balla KBanugukaums, Ball onbIT

1 npuMepbl Bawmux paboT. [la, B 0TAENbHbIX Cy4asix MeHsl BONIHyeT obpasoBaHue, T. K.
BbIKMObIBATb OEHbIM TONbKO NMOTOMY, YTO Bbl Yainagpu, s He ctaHy. Moyemy? Ewé pas:
NOTOMY YTO MHE HanneBaTb Ha BawWW MUP, NPUCTPACTMS 1 XenaHusl. Y MeHs ¢ BaMu cyrybo
nenoBble OTHOWeEHMS. MakcuMyM, 4To s TOTOB 06CYyX.AaTh — 3TO CPOKM NOCTaBoK/onnaThbl

N TexaanaHue K pabore.
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